# 稲沢市ふるさと応援寄付制度【寄付申出書】

年 月 日

★印は必須項目です。必ずご記入ください。(裏面にもございます) 寄付申出書(本書)到着後1週間以内に本書の返送をお願いします。 本書の到着と寄付入金の確認ができ次第、お礼の品を準備し、お送りいたします。

#### 【①確認事項】(必ずご確認ください)

- 1. ご記入いただいた個人情報は、寄付金の受付及び入金に係る確認・連絡等に利用するものであり、この寄付の目的以外で使用するものではありません。
- 2. お礼の品の確認及び送付等を行うため「寄付者情報」及び「寄付情報」等について、本事業を連携して実施する 株式会社 JTB に通知します。
- 3. 寄付金受領証明書等は「寄付者情報」の氏名・住所で発行します。
- 4. 本年所得について、税の軽減を受ける場合には、寄付金受領証明書等の領収日が本年中であることが必要です。 領収日は、口座振込及び郵便局(ゆうちょ銀行)窓口での払込みの場合は、金融機関等での「振込日」となり、決済 方法により異なります。
- 5. 稲沢市外在住の個人の方にお礼の品をお贈りします。稲沢市在住の方にはお礼の品はお贈りできません。
- 6. お礼の品を受け取った場合の当該経済的利益については、一時所得に該当しますのでお含みおきください。
- 7. 自治体によって寄付のお礼の仕方は様々です。各自治体のふるさと納税、寄付制度をよくご確認の上、お申し込みください。

★稲沢市ふるさと応援寄付制度事前同意	
□ 以上の確認事項に同意します。( レ印をご記入ください。)	
【②寄付者情報(寄付金受領証明書・お礼の品発送先となります)】	

ふりがな: ★お名前:		
★ご住所: 〒 -	(※郵便番号、都道府県名も忘れ	ずご記入ください)
★電話番号: <u>(ご自宅)</u>	(日中連絡先※	携帯番号など):
メールアドレス:	@	(メール環境のない方は不要)

#### 【③寄付の公表について】(レ印をご記入ください)

□匿名を希望する □公表を希望する

※「公表を希望する」を選択された場合、寄付された方のお名前・ご住所(市区町村名まで)・寄付金額(寄付金額が10万円以上の場合)を市ホームページ・市広報等に掲載させていただきます。

### 【④寄付情報】

★寄付金額:	
	1 3

(10,000円以上のご寄付をされた稲沢市外在住の個人の方に、寄付金額に応じてお礼の品を贈呈します。 稲沢市内在住の方につきましてはお礼の品は発送されません。)

★お支払方法(いずれか一つレ印をご記入ください。)

お支払方法	手数料
郵便局(ゆうちょ銀行)窓口での払込み ※寄付の申し込み後、払込取扱票をお送りします。	手数料不要
口座振込 ※寄付の申し込み後、振込先口座(三菱 UFJ 銀行の口座)をお知らせします。	手数料必要(本人負担)
市役所での納付 ※市役所窓口にて納付書を発行します	手数料不要

★ご希望のお礼の品を、以下にご記載ください。※公開中のお礼の品のみ受付可能となります。

	お礼の品番号	お礼の品	数量	交換ポイント
1				pt
2				pt
3				pt
			$\rightarrow$	合計 pt

送付先情報 ※表面の寄付者情報と異なる住所へお礼の品を送付希望、またはサービスの提供を希望される場合のみご記入ください。 ふりがな: ★お名前:
★ご住所: 〒 - (※郵便番号、都道府県名も忘れずご記入ください)
★寄付金の使い道として希望する事業(いずれか1つ)の番号に〇印を記入してください。
1.『「攻め」と「守り」の定住促進』に関する事業 2.『若い世代が安心して子育てできる環境整備』に関する事業
3.『多種多様な産業振興』に関する事業 4.『次世代のための行政改革』に関する事業
5. 市長におまかせ事業(市長の判断で寄付金の使い道を決めさせていただきます。)
【⑤寄附金税額控除に係る申告特例(ワンストップ特例)】 寄附金税額控除に係る申告特例(ワンストップ特例)の申請書の送付を希望される方はレ印を記入し、「性別」 「生年月日」のご記入をお願いします。 □寄附金税額控除に係る申告特例申請書の送付を希望する ・性別:□男性 □女性 ・生年月日:大正・昭和・平成年月日
Oアンケートへの協力をお願いします
*稲沢市にふるさと納税をしようと思った動機は何ですか?(レ印をご記入ください)
□稲沢市出身、または以前住んでいたことがあるから □稲沢市内に勤務地がある、または勤務地があったから
□稲沢市内の学校の卒業生・在学生、またはその保護者だから □稲沢市の事業に共感し応援したいと思ったから □稲沢市の事業に共感し応援したいと思ったから
□特典が魅力的だったから □その他 *稲沢市への応援メッセージなどをご記入ください。

## 【ご注意ください】

◆お申し込み後のお礼の品の変更・返品等はできませんので、お礼の品の内容をよくご確認の上、お申し込みください。◆お礼の品は、お申し込みいただいたお礼の品を取り扱う協力企業から直接送付します。入金確認後に随時協力企業から発送しますが、寄付のお申し込みからお礼の品の送付まで1か月~2か月程度かかる場合がございます。また、在庫や季節などの状況によっては、さらにお時間をいただく場合があります。◆複数品目のお礼の品を選択された場合、お礼の品を取り扱う協力企業ごとに発送しますので、お届け日時が異なります。◆お礼の品の種類によっては、協力企業から寄付者の方へお届け日時等のお問い合わせをする場合がありますので、ご了承ください。◆長期間のご不在等により返送になったお礼の品については、再度の送付はできません。お礼の品の確実な受取りにご協力をお願いします。◆都合によりお礼の品の内容が変更になったり、受付を中止したりする場合があります。お礼の品の詳細や最新の情報は、稲沢市ホームページでご確認ください。申込時点ですでにご希望のお礼の品が品切れになっている場合は、恐れ入りますが、その他のお礼の品をお選びいただきますようお願い申し上げます。◆お礼の品が品切れ、提供期限切れ等となった場合、お礼の品の変更等をお願いすることがあります。

あいか	いとつこ	71	۱∓۱	<i>T</i> -
ひょうい	~ ) _		٠6	$\cup$ / $ \circ$